
Оскільки останніми роками в Ук-
раїні спостерігається зростання об-
сягів забруднення навколишнього 
при родного середовища, особливого 
зна чен ня набуває пошук шляхів по-
м’як шен ня негативного впливу на 
природу, спричиненого ан тро по ген-
ною діяльністю. Сьогодні збереження 
водних, земельних, лісових ресурсів, 
атмосферного повітря, а також під-
три ман ня якості навколишнього при-
род ного середовища на на леж но му 
для здоров’я і життя на се лен ня рівні 
набувають особливої ак ту а ль но сті і є 
пріоритетними зав дан ня ми переходу на 
модель ста лого розвитку. Забезпечити 
еко ло гіч ну рівновагу територій мож-
ли во завдяки впровадженню еко ло-
гіч них інновацій, що є основою еко-
но міч ної безпеки держави. Проте в 
сучасних економічних умовах важ-
ли во поєднувати фінансові ас пек ти 
впровадження інновацій з тех ніч ни ми 
характеристиками. Та ка дилема може 
бути розв’язана зав дя ки побудові 
ефективної системи еко но міч ної 
безпеки країни, що ґрунтується на 
показниках впро ва джен ня екологічних 
інновацій. Все це вимагає наявності 
фахівців з високим рівнем підготовки 
у галузі збереження довкілля. То-
му монографічне дослідження 
А. Ю. Яким чук і Р. Л. Навроцького 
«Еко ло гіч ні інновації: основа еко но-
міч ної безпеки» є актуальною і своє-
час ною розробкою1.

Наукова монографія «Екологічні 
інновації: основа економічної без пе-
ки» спрямована на отримання і прак-
тич не використання нових знань у 
га лу зі впровадження екологічних ін-

но ва цій. Її авторами розкрито основні 
механізми економічного сти му лювання 
впровадження інновацій як на рівні 
держави, так й окремих ре гі онів, 
представлено загальну ха рак теристику 
екологічних інновацій і наведено 
економічні основи їх ви ко ристання.

У монографії авторами про ана лі-
зо вано фактичну систему управління 
впровадженням екологічних ін но-
ва цій України та можливість за сто-
сування досвіду розвинених кра їн 
світу у сфері оцінювання ефек тив но-
сті системи управління екологічними 
інноваціями.

На особливу увагу заслуговують 
дослідження різноманітних форм 
спри ян ня просуванню на ринку еко-
ло гічної продукції, що є позитивним 
аспектом, оскільки цей важливий 
на прям поєднання маркетингової та 
природоохоронної діяльності роз роб-
ле ний недостатньо.

Варто зазначити, що нау ко-
ва монографія «Екологічні ін но ва-
ції: основа економічної без пе ки» 
оформлена відповідно до вста нов ле-
них вимог, має чітку та послідовну 
стру ктуру, складається з вступу, 
трьох розділів, списку джерел літе-
ра тури та додатків.

Зважаючи на вагоме теоретичне і 
практичне значення монографії «Еко-
ло гічні інновації: основа економічної 
безпеки», вона буде надзвичайно 
ко рис ною під час підготовки фа-
хів ців за напрямами «Екологія», 
«Мар ке тинг», «Менеджмент», для 
ма гіс трів, аспірантів, а також для 
пред став ників органів місцевого та 
регіонального управління.
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